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ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO
LEGISLATIVO DE 2019

Ata da Terceira Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo, da 
Câmara Municipal de Rio Real, Estado da Bahia. Presidente -  Henio Lucas 
Santos Cardoso. Vice- Presidente -  Márcio Roberto Braz da Silva. Primeiro 
Secretário -  Alexandre Oliveira do Nascimento. Segundo Secretário -  Bráulio 
Sampaio Patrício de Oliveira. Terceiro Secretário -  Clériston da Silva Barbosa. 
Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às doze 
horas, em sua sede própria, situada na Rua Maria Angélica dos Santos, 
número trinta, no Plenário Rosalvo da Silva Santos, reuniram-se os vereadores 
com a presença de nove edis. Ausentes os Vereadores Alexandre Vinícius 
Guimarães do Nascimento, Clériston da Silva Barbosa, Joselito Dias do 
Nascimento e Eduardo de Oliveira Souza. O Sr. Presidente, verificando haver 
número legal, declarou aberta a sessão em nome de Deus, convidando a todos 
para rezar o Pai Nosso. Os Edis foram convocados pelo presidente desta 
Casa, para tratar das seguintes matérias: em discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo N° 05, de 18 de junho de 2019, subscrito pelo Vereador Manoel 
França de Oliveira, que concede Título de Cidadão Rio-Realense ao Sr. 
Luciano Patrício de Oliveira, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, 
pelos edis Alexandre Oliveira do Nascimento, Ademilton Santos do 
Nascimento, João Bosco Andrade da Silva, Bráulio Sampaio Patrício de 
Oíiveira, Márcio Roberto Braz da Silva, o Sr. Presidente passou a presidência 
para seu substituto legal e discutiu o projeto, em seguida retomou os trabalhos 
e não havendo mais ninguém querendo discutir, o projeto foi submetido à 
votação e aprovado por unanimidade; em discussão o Projeto de Decreto 
Legislativo N° 06, de 18 de junho de 2019, subscrito pelo Vereador Bráulio 
Sampaio Patrício de Oliveira, que concede Título de Cidadã Rio-Realense a 
Sra. Marilane Braz de Almeida, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, 
pelos edis Ademilton Santos do Nascimento, Márcio Roberto Braz da Silva, 
João Bosco Andrade da Silva, Alexandre Oliveira do Nascimento, rediscutido 
pelo autor, e ninguém mais querendo discutir, o projeto foi submetido à votação 
e obteve aprovação unânime; em discussão o Projeto de Decreto Legislativo N° 
07, de 18 de junho de 2019, subscrito pelo Vereador Manoel França de 
Oliveira, que concede Título de Cidadã Rio-Realense a Sra. Maria Vieira dos 
Santos, discutido inicialmente pelo autor e, em seguida, pelos edis Alexandre 
Oliveira do Nascimento, Ademilton Santos do Nascimento, João Bosco 
Andrade da Silva, Márcio Roberto Braz da Silva, o Sr. Presidente passou a 
presidência para seu substituto legal e discutiu o projeto, em seguida retomou
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os trabalhos, e a discussão continuou com Bráulio Sampaio Patrício de 
Oliveira, rediscutido pelo autor e não havendo mais ninguém querendo discutir, 
o projeto foi submetido à votação e aprovado por unanimidade. O Sr. 
Presidente, então, declarou encerrada a sessão em nome de Deus. E, para 
constar, lavrou-se a presente ata, que após lida, discutida e votada vai por 
todos assinada, f f o s i t e  / u t o i

M a m t é ? o h  /
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